
Ιχθείς Summer Camp by the Sea 2017!!! 

 

Φέτος οι Ιχθείς φέρνουμε το Survivor στην Επανωμή!!!  

 

ΑΝΑΛΥΤΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: 

 

Ασφάλεια: 

Αρχικά θα πρέπει να γνωρίζετε πως θα σας δοθεί υπεύθυνη δήλωση που θα μας 

δίνει την άδεια να ταξιδέψουμε και να καλοπεράσουμε με τα παιδιά σας, η οποία 

θα πρέπει να είναι υπογεγραμμένη και από τους δύο γονείς. Σε αυτή τη δήλωση 

θα αναφέρονται αναλυτικά και οι όποιες ιδιαιτερότητες του παιδιού σε σχέση με 

θέματα υγείας (πχ. αλλεργίες φαγητού, υγιεινής κλπ.) 

Παράλληλα θα υπάρχει και ασφαλιστική κάλυψη από την Εθνική Ασφαλιστική 

και ένα αυτοκίνητο πάντα σε stand by, σε περίπτωση άμεσης ανάγκης. 

Ιατρική κάλυψη: 

Έχουμε πάντα μαζί μας κουτί πρώτων βοηθειών (πλήρως εξοπλισμένο) στο 

λεωφορείο και στο χώρο παιχνιδιού. 

Σε συνεργασία με την παιδίατρο κυρία Βλαΐδου Ελένη (6980142939) και με 

ανοιχτό φαρμακείο δίπλα από το ιατρείο, σε 5 λεπτά απόσταση από το Carousel, 

θα μπορούμε να έχουμε το κεφάλι μας ήσυχο για τους μικρούς μας φίλους. 

Τέλος, θα χρειαστεί να μας προσκομίσετε μια ιατρική βεβαίωση παιδιάτρου που 

να αναγράφει ότι το παιδί είναι υγιές και ότι του επιτρέπονται οι αθλοπαιδείες 

στη θάλασσα. 

Συνοδοί: 

Όλοι οι συνοδοί είναι ναυαγοσώστες κάτοχοι πτυχίων πρώτων βοηθειών κι 

εκπαιδευμένοι από το Νικόλα Χατζηγιακουμή. Ο ειδικά διαμορφωμένος χώρος 

με πλούσια σκιά – εκτός νερού – για εμάς , βρίσκεται δίπλα στον πύργο του 

ναυαγοσώστη της παραλίας, ενώ θα υπάρχουν 12 ενήλικες – εκπαιδευτές για 

μάξιμουμ 60 παιδιά. (συμπεριλαμβανομένου τα έξτρα παιδιά από την παραλία – 

αν υπάρχουν). Δηλαδή σε εμάς θα είναι 1 ενήλικας προς 5 παιδιά, τη στιγμή που 

ο νόμος προβλέπει 1 προς 20 (!) για εκδρομές στη θάλασσα. 

Μέσα στο νερό θα μπαίνουν τμηματικά τα παιδιά κι εδώ πάλι θα έχουμε ειδικά 

περιορισμένο χώρο με διαδρομές μέσα στη θάλασσα και πολλούς προπονητές! 

Οι προπονητές που θα καλύψουν την εκδρομή είναι οι εξής: 

Νικόλας Χατζηγιακουμής, Γιάννης Μυλωνάς, Γιάννης Τζιούφας, Νικολέτα 

Σιμοπούλου, Γιάννης Τσέφλιος, Αυγή Χούρλια, Κατερίνα Παρασκευοπούλου, 

Ηλίας Ρωσσιάδης, Βασίλης Τσιακίρης, Βούλα Ταυρίδου. 



Ήλιος: 

Μόλις φτάνουμε, θα πηγαίνουμε στο χώρο σκίασης και θα παστωνόμαστε στο 

αντιηλιακό, θα φοράμε τα καπελάκια μας και θα ξεκινάμε τις οργανωμένες ή μη 

δραστηριότητες.  

 

Τσάντα παιδιού: 

Θα πρέπει να έχουν 2 αλλαξιές με εσώρουχα, ρούχα ελαφριά, (ζακέτα της 

αθάνατης ελληνίδας μάνας) 3 μαγιώ (sos), Μωρομάντιλα, Αντιηλιακό, 2 

πετσέτες, μπάρα δημητριακών ή ρυζογκοφρέτες ή κάποιο εύκολο σνακ που δε 

χαλάει στην τσάντα, αν πιστεύετε ότι το φαγητό που προσφέρουμε (βλέπε 

παρακάτω) δεν θα φτάσει για το παιδί σας. 

Αν υπάρχει κάποιο φάρμακο που παίρνει, καλό θα ήταν να το ξέρουμε για να το 

κρατάμε εμείς και να μας το δίνετε στο χέρι στο συνοδό του λεωφορείου με το 

όνομα του παιδιού πάνω. 

 

Δρομολόγιο:  

Το δρομολόγιο και οι ώρες παραλαβής και αποχώρησης των παιδιών θα 

ανακοινωθούν μια εβδομάδα πριν την έναρξη του προγράμματος και θα 

διαμορφωθεί ανάλογα με τις συμμετοχές. Η γενική ιδέα είναι ότι υπάρχουν 3 ή 4 

σημεία συνάντησης – παραλαβής στη Θεσσαλονίκη. Ξεκινάμε 8:00 ή 8:30 από τα 

ΚΤΕΛ Θεσσαλονίκης για τους δυτικούς (αν υπάρχουν), επόμενη στάση 

Αριστοτέλους για τους κεντρώους, έπειτα Κρήνη, Μιαούλη 18 στο κολυμβήτηριό 

μας για τους Ανατολικούς (κι αν χρειάζεται θα κάνουμε και μια στάση ακόμη 

στα Carrefour Μακεδονία) και βουρ για Ποταμό Επανωμής! Επιστρέφουμε 2:30 

με 3:00 το μεσημέρι! 

*Ανάλογα με τη συμμετοχή και τις ανάγκες των γονέων θα μπορεί να υπάρξει 

φύλαξη παιδιών στο κολυμβήτηριό μας, Μιαούλη 18, μέχρι τις 4. Στην 

περίπτωση αυτή θα πρέπει οι γονείς να φέρνουν από το σπίτι ένα ελαφρύ 

μεσημεριανό, το οποίο θα διατηρείται σε ψυγείο στο χώρο μας.* 

 

Φαγητό: 

Θα παρέχουμε μια ατομική – παιδική μερίδα φρουτοσαλάτα, ένα φρέσκο φυσικό 

χυμό, άφθονο νεράκι και ένα κρύο σάντουιτς στο τέλος πριν φύγουμε. Θα δοθεί 

υπεύθυνη δήλωση με αλλεργίες κλπ. Σε περίπτωση που επιλέξετε τη φύλαξη των 

παιδιών μέχρι τις 4 στο κολυμβητήριό μας θα πρέπει να φέρνετε μαζί σας ένα 

ελαφρύ μεσημεριανό για το παιδί, το οποίο θα διατηρείται σε ψυγείο στο χώρο 

μας.(βλέπε παραπάνω). ( κι εδώ η φόρμα της Ασπας) 

 

Οι αθλοπαιδείες περιλαμβάνουν: 



Οι αθλοπαιδείες περιλαμβάνουν: γυμναστικές στην άμμο, αγωνίσματα τύπου 

survivor, beach volley, ρακέτες, surf, beach soccer, κουβαδάκια, μήλα, 

ναυαγοσωστικές ασκήσεις και πολλά άλλα! 

 

Εξοπλισμός δικός μας: 

Μακαρόνια, Σανίδες, Body boards, Μπάλες, Ρακέτες, Bατραχοπέδιλα, Παιχνίδια 

διάφορα, Κουβαδάκια, Εξοπλισμός Ζωγραφικής, Βιβλία κ.α. 

 

Σε περίπτωση βροχής- καταιγίδας και καταποντισμού, όλο το πρόγραμμα 

μεταφέρεται στον αθλητικό και πολιτιστικό πολυχώρο  WE, για rollers, 

αναρρίχηση κ.α. !!!  

 

Κόστος Συμμετοχής: 

1 ΠΕΡΙΟΔΟΣ (2 ΕΒΔΟΜΑΔΕΣ): 390 € 

Αν επιλέξετε 2 περιόδους υπάρχει έκπτωση 10% στη δεύτερη περίοδο. Αν 

επιλέξετε 3 περιόδους υπάρχει έκπτωση 10% στη δεύτερη περίοδο και 15% 

στην τρίτη περίοδο. Στα αδέρφια υπάρχει έκπτωση 10% στο δεύτερο παιδί. 

ΜΙΣΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ (5 ΗΜΕΡΕΣ): 250 € 

Στα αδέρφια υπάρχει έκπτωση 5% στο δεύτερο παιδί 

ΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ALL INCLUSIVE: 60 € 

Στα αδέρφια υπάρχει έκπτωση 10% στο δεύτερο παιδί. 

*Προκαταβολή 100 ευρώ στην εγγραφή. 

*Το υπόλοιπο ποσό θα πρέπει να έχει εξοφληθεί σε 2 ισόποσες δόσεις, μέχρι και 

μια εβδομάδα πριν την έναρξη της περιόδου. 

*Για ακύρωση θέσης από μέρους σας, έως και 5 μέρες πριν την έναρξη της 

περιόδου, σας επιστρέφεται το ποσό της προκαταβολής . Για ακύρωση μετά τις 5 

μέρες, το πόσο της προκαταβολής θα παρακρατηθεί. 

*Στις ανωτέρω τιμές συμπεριλαμβάνεται και το κόστος της ασφάλισης. 

*Σε περίπτωση που επιλέξετε τη φύλαξη του παιδιού σας στο χώρο μας μέχρι τις 

4, υπάρχει ένα έξτρα κόστος 5 € ανά ημέρα. 

 

See you by the sea! 

 

ΔΗΛΩΣΕ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΩΡΑ: 

 



https://goo.gl/forms/0z0Pfz8rjK7RZd5L2 

 

Ιχθείς Aqua Club 

Καλαμαριά, Μιαούλη 18 

Πανόραμα, Άγιος Λουκάς  

Κέντρο, Εγνατία Palace  

Α.Γιάννης, Aqua Forum  

Θεσσαλονίκη, Ελλάδα 

6955 066 413 - 6989 66 57 57 

www.babyswimthessaloniki.gr 

info@babyswimthessaloniki.gr 

 

http://www.babyswimthessaloniki.gr/

